Требования к оформлению 
исследовательской работы 

Объем текста исследовательской работы не должен превышать 15-20 страниц печатного текста в формате Times New Roman, размером 14 пт с одинарным межстрочным интервалом. Стиль текста «обычный» с выравниванием абзацев по ширине, табуляция 1,25 см, поля по периметру 25 мм. 

Материалы должны включать следующие структурные части: введение (актуальность, цель), материал и методы, результаты и их обсуждение, заключение, которые выделяются полужирным шрифтом. Изложение ведется от первого лица во множественном числе.
Во введении дается краткий обзор литературы по проблеме, указываются не решенные ранее вопросы, формулируется и аргументируется цель, даются ссылки на работы других авторов за последние годы, а также на зарубежные публикации.

Раздел «Материал и методы» включает материал, с которым вы работали, а также методики исследований и используемых технических средств.

В разделе «Результаты и их обсуждение» автор должен проанализировать полученные результаты с точки зрения их научной новизны и сопоставить с соответствующими известными данными. Этот раздел может делиться на подразделы с пояснительными подзаголовками.

В заключении в сжатом виде должны быть сформулированы полученные результаты, указывающие на достижение поставленной цели, новизну и возможность применения на практике.
