Объём материалов до 3 страниц печатного текста в редакторе MS Word 6.0 и выше, в формате RTF (одинарный межстрочный интервал, шрифт Times New Roman 12 pt, поля по периметру 2,5 см, абзацный отступ 1 см). Висячая строка не допускается. Страницы не нумеруются.
[bookmark: _GoBack]Материалы в обязательном порядке должны включать введение (актуальность, четко сформулированная цель), материал и методы, результаты и их обсуждение (не менее половины всего текста), заключение.
В тесте указать название с выравниванием по цен-тру прописными буквами, через интервал с выравниванием по центру ФИО автора (не более двух). На одной строке без отступа с выравниванием по центру –  студент(ы) какого курса, магистрант(ы), аспирант(ы) с указанием года обучения, молодой(ые) учёный(ые), название вуза (организации), города, страны. 
На следующей строке с выравниванием по центру указывается Ф.И.О. научного руководителя, учёная степень, учёное звание. 
Название доклада, инициалы и фамилия автора выделяется полужирным шрифтом, название учреждения, город и страна – курсивом. 
Через интервал помещают ключевые слова, отражающие основное содержание материалов (термины, определяющие предметную область и другие важные понятия) на русском (белорусском) и английском языках: 5–7 слов или словосочетаний, с выравниванием по ширине.
Ниже через интервал располагают текст с обязательным выравниванием по ширине и автоматической расстановкой переносов, межстрочный интервал одинарный.
Иллюстрации, диаграммы, схемы и рисунки дополнительно подаются в формате JPG.
Через строку от основного текста приводится список литературы, оформленный в соответствии с требованиями ВАК республики Беларусь с ручной нумерацией с выравниванием по ширине и абзацным отступом 1 см. Ссылки на источники приводятся по тексту цифрами в квадратных скобках.
