Требования к оформлению тезисов ДОКЛАДОВ

Объём тезисов не должен превышать двух страниц в редакторе MS Word в формате RTF (одинарный межстрочный интервал, шрифт Times New Roman, 12 пт, поля по периметру 2,5 см, абзацный отступ 1,0 см). Висячая строка не допускается. Страницы не нумеруются. Переносы не расставляются.
Название печатается прописными буквами с выравниванием текста по центру  полужирным шрифтом. Через интервал с выравниванием текста по центру указываются Фамилия и инициалы автора (авторов); на следующей строке ( название учреждения; далее ( информация о руководителе.

Текст тезисов печатается через интервал с абзацного отступа, с обязательным выравниванием по ширине и должен включать структурные части: введение (актуальность, цель), материал и методы, результаты и их обсуждение, заключение, которые выделяются полужирным шрифтом. 
Через строку от текста приводится список литературы с ручной нумерацией в порядке упоминания, выравниванием по ширине и абзацным отступом 1,0 см. Ссылки на источники приводятся по тексту цифрами в квадратных скобках.
Таблицы и рисунки приводятся в черно-белом исполнении. Название рисунка должно быть размещено по центру, полужирным курсивом. Подстрочные ссылки и колонтитулы не допускаются.
