Требования к оформлению материалов:
Имена файлов заявки и текста материалов должны состоять из фамилии и инициалов автора (напр.: Иванов И.И. – заявка). Название тезисов, фамилия и инициалы автора (авторов) в файле заявки и в файле текста доклада обязательно должны совпадать.

 Текст материалов представляется в редакторе MS Word для Windows (!формат .rtf!), шрифт Times New Roman, 14 pt; одинарный интервал. Абзац – 1,25 см. Все поля – по 2,5 см. Список литературы – шрифт Times New Roman, 12 pt.

Объём текста, включая список литературы – до 3 полных страниц. Список использованных источников и литературы оформляется после основного текста в соответствии с требованиями ВАК Республики Беларусь (https://vak.gov.by/bibliographicDescription) в алфавитном порядке. Сноски даются в тексте в квадратных скобках: [8, с. 215].

Не допускаются: выравнивание текста с использованием знаков пробела, сжатие шрифта и изменение интервала, использование автоматической расстановки переносов.

Оргкомитет имеет право отбора представленных текстов. Материалы с нарушением указанных требований, не соответствующие тематике конференции, критериям научности текста, или нуждающиеся в корректуре, отклоняются. Справок о ходе экспертизы отдельных работ оргкомитет не даёт.
Публикации студентов и магистрантов возможны только в соавторстве с научными руководителями.

Принимаются не более двух статей от одного автора.
Пример оформления заявки
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на участие в Международной научно-практической конференции «Культурно-цивилизационный кризис в условиях информационного общества
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	Должность и место работы (указывать полное наименование учреждения и его подразделения); учёная степень и учёное звание, город, страна
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	Е-mail
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Приложение 2

Образец оформления текста

РОЛЬ СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫХ НАУК В ГУМАНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СРЕДЫ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА
И.И. Иванов, И.И. Петрова
Витебск, Витебский государственный 
университет имени П.М. Машерова

Текст…[1, с. 11]. … Текст…[2, с. 22]. … Текст…[3, с. 33]. … Текст…[4, с. 44]. … Текст…[5, с. 55]. … Текст…[6, с 66]. … Текст…[7, с. 77]. … Текст…[8, с. 88]… Текст.
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