Требования к оформлению материалов
Принимаются материалы объемом до 3 страниц печатного текста в формате *.rtf (шрифт Times New Roman 14, одинарный междустрочный интервал, поля по периметру – 2,5 см, абзацный отступ 1 см). Страницы не нумеруются. 
Название: прописными буквами с выравниванием по центру, без отступа, полужирный шрифт. 

Через строку: ФИО автора (-ов) (не более двух): с выравниванием по центру, без отступа, полужирный текст.
На следующей строке: наименование представляемого ВУЗа (организации), населенного пункта, страны с выравниванием по центру, без отступа, начертание обычное.
Через строку: ключевые слова, отражающие основное содержание материалов (термины, определяющие предметную область и другие важные понятия) – 5–7 слов или словосочетаний, с выравниванием по ширине, абзацный отступ 1 см, начертание обычное.

Через строку: текст материалов, который должен включать введение (актуальность, цель) и выделенные структурные части: материал и методы (material and methods), результаты и их обсуждение (findings and their discussion), заключение (conclusion), которые выделяются полужирным шрифтом.

В конце доклада приводится список литературы, оформленный в соответствии с требованиями ВАК Республики Беларусь. Ссылки на источники приводятся по тексту в квадратных скобках.
